

## The Edge十億令吉俱樂部 金群利連奪2大獎

(芙蓉24日讯)金群利集团凭着整年度稳健的表现，日前在2017年度The Edge十亿令吉俱乐部大奖中，成功连夺两项最高回酬大奖，为森州企业及房地产争光！

这两项大奖分别是2017年度The Edge十亿令吉俱乐部中，获得派出最高股票回酬金奖（3年以上）和最高股东回酬率银奖（3年以上），该奖项也是国内具有权威性的经济奖项，金群利集团能获得有关奖项，也是对该集团的肯定。

另外，金群利集团今日也召开2017年度第一季财政年报（4月1日至6月30日），与去年同期相比，该集团的新产业

销售增长率为15.3%，总额为2亿9510万令吉，单一股息为3.25仙。

而且，集团也在日前的股东大会时宣布拿出40%的利润派给股东，该集团也在2013年首次派红股以来，股东也获得160%的回酬率，足见集团每年都有明显的成长率。

### 哈斯拉：对森房地产业肯定

金群利集团董事主席拿督莫哈末哈斯拉指出，该集团作为森州的其中一间大企业，有关奖项不只是对该集团的肯定，也是对森州房地产业的肯定。

董事经理拿督李典和说，



▲金群利集团以稳健的表现，在2017年度的十亿令吉俱乐部大奖中，成功连夺两项最高回酬大奖，李典和（左）及莫哈末哈斯拉展示两大奖项。

该集团今年的税后盈利共达4500万令吉，虽然相比去年同期有所下滑，但随着集团即将启动更多房屋计划的发展，预计年度盈利将会超越去年。

他说，该集团也致力打造

有土地的房屋，由于雪隆一带的土地已接近饱和，雪隆只会兴建公寓，但更多人更希望拥有自己土地的房屋，所以，金群利集团的顾客来源，60%都是来自雪隆。